



**Белогорск готовится к Масленице. Проводы зимы состоятся 17 марта. В этот день на всех участках проведения народного голосования в течение четырех часов, с 10 до 14, белогорцев угостят блинами.**

Как рассказали в отделе по труду и потребительскому рынку горадминистрации, планируется изготовить не менее 10 тысяч порций блинов. Для этого готовится 500 кг муки, 150 кг сахара, 1,5 тысячи яиц, 100 литров растительного масла, 100 кг сухого молока и 100 кг джема. Приобретена необходимая одноразовая посуда: тарелки, стаканы, палочки для размешивания, скатерти, перчатки, пакеты.

Напомним, седьмое по счёту (с 2012 года) белогорское народное голосование пройдёт одновременно с выборами Президента с 15 по 17 марта. Каждый участник во время общественного опроса сможет не только выразить свое мнение, но и получить в подарок, на память, сувенирный набор. Это файл конвертного типа, ручка, «кубарик» для записей и целый набор флаеров с полезной информацией, сообщает пресс-служба главы Белогорска.